

**CONCORRÊNCIA SESC/DR-PE
Nº 002/2024 (C/S)**

CONTRATAÇÃO DE AGÊNCIA DE PROPAGANDA E PUBLICIDADE

ERRATA / ADENDO

Prezados Senhores Licitantes,

Tendo em vista o e-mail datado de 24/4/2024, da empresa **MARTA LIMA CONSULTORIA E COMUNICACAO LTDA**, contendo **QUESTIONAMENTOS**, sobre a Concorrência Sesc/DR-PE nº 002/2024, cujo objeto trata-se da **CONTRATAÇÃO DE AGÊNCIA DE PROPAGANDA E PUBLICIDADE PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS QUE COMPREENDEM O CONJUNTO DE ATIVIDADES REALIZADAS INTEGRADAMENTE QUE TENHAM POR OBJETIVO O ESTUDO, O PLANEJAMENTO, A CONCEITUAÇÃO, A CONCEPÇÃO, A CRIAÇÃO, A EXECUÇÃO INTERNA, A INTERMEDIACÃO E A SUPERVISÃO DA EXECUÇÃO EXTERNA E A DISTRIBUIÇÃO DE PUBLICIDADE AOS VEÍCULOS E DEMAIS MEIOS DE DIVULGAÇÃO, COM O OBJETIVO DE PROMOVER A VENDA DE PRODUTOS E SERVIÇOS, DIFUNDIR IDEIAS E/OU INFORMAR O PÚBLICO A RESPEITO DAS ATIVIDADES DO SESC/PE, ATENDENDO AO PRINCÍPIO DA PUBLICIDADE E AO DIREITO À INFORMAÇÃO, BEM COMO A CRIAÇÃO, A PRODUÇÃO E A IMPLEMENTAÇÃO DE ESTRATÉGIAS DE ENDOMARKETING E A COMUNICAÇÃO INTERNA; O DESENVOLVIMENTO DE CONCEITOS CRIATIVOS PARA CAMPANHAS DE ENDOMARKETING E COMUNICAÇÃO INTERNA; A CRIAÇÃO DE PEÇAS PUBLICITÁRIAS E MATERIAIS PROMOCIONAIS VOLTADOS PARA O PÚBLICO INTERNO E ADAPTAÇÃO E PERSONALIZAÇÃO DE CAMPANHAS E MATERIAIS PARA DIFERENTES CANAIS DE COMUNICAÇÃO INTERNA**, no que corresponde ao item 5, **PROPOSTA TÉCNICA E PROPOSTA DE PREÇOS**, subitens 5.1.5.3.6 e 5.1.5.4.5, todos do edital, solicitamos considerar a alteração a seguir destacado em **vermelho/amarelo**, conforme abaixo:

Portanto, onde se lê:

EDITAL:

5. PROPOSTA TÉCNICA E PROPOSTA DE PREÇOS

(...)

5.1.5.3.6 - As peças e ou material devem ter sido veiculados, expostos ou distribuídos a partir de 01.01.2023.

(...)

5.1.5.4.5 - As propostas de que trata o subitem anterior devem ter sido implementadas a partir de 01.01.2023.

(...)

Leia-se:

EDITAL:**5. PROPOSTA TÉCNICA E PROPOSTA DE PREÇOS**

(...)

5.1.5.3.6 - As peças e ou material devem ter sido veiculados, expostos ou distribuídos a partir de **01.06.2023**.

(...)

5.1.5.4.5 - As propostas de que trata o subitem anterior devem ter sido implementadas a partir de **01.06.2023**.

(...)

Tendo em vista a revisão realizada pela Comissão de Licitação em conjunto com a área técnica do Sesc/DR-PE, verificou-se a necessidade de incluir a **planilha com o detalhamento dos equipamentos e respectivos serviços ofertados**; e os **arquivos das marcas (colorido, preto e branco) e o Manual de aplicação** junto ao documento do Anexo I do Edital. Dessa forma, queira considerar a seguinte **INCLUSÃO**, através do link abaixo:

https://sescpe1-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/nsbneta_sescpe_com_br/EoJp65K_7cJOuZJc1hVMLMoBIqWGPfBKDIzTpl10vJBcow?e=9ZwOye

Os demais itens permanecem inalterados.

A Comissão de Licitação ressalta e esclarece que, a **ERRATA / ADENDO** está sendo publicada no site do Sesc/DR-PE (www.sescpe.org.br/sobre-o-sesc/licitacoes).

Recife, 29 de abril de 2024.

Ivo Teruo Shimada

Norma da Silva Bezerra Neta

Maria Karolayne Vasconcelos Viana